
Анализ анкеты  

по удовлетворенности  обучающихся и их родителей организацией 

питания в МКОУ СОШ № 9. 
Приняли участие: 

Родители- 182. 

Дети – 432. 

Дата проведения – декабрь 2021 года 

№

п/

п 
Вопрос 

Вариант ответа Обучающ

иеся/% 
Родители/% 

1. 
Удовлетворены 

ли Вы качеством 

питания в 

школе?  

 в целом удовлетворены 

 в основном удовлетворены, есть отдельные 

замечания 

 не удовлетворены 

421/87 

7/1 

       4/0,8 

150/82 

30/16 

2/1 

2. Удовлетворены 

ли Вы меню, по 

которому 

организовано 

питание в 

школе? 

 в целом удовлетворены 

 в основном удовлетворены, есть отдельные 

замечания 

 не удовлетворены 

420/87 

8/1 

 

5/0,9 

151/82 

31/16 

 

0 

3. 
Информация об 

услугах по 

организации 

питания детей  

 имеется на сайте 

 представлена в меню на стенде 

 отсутствует (не видел) 

482/100 

0 

0 

182/100 

0 

0 

4. Соответствует 

ли 

установленным 

требованиям 

режим питания в 

школе? 

 Соответствует 

 частично соответствует 

 не соответствует 

429/89 

3/0,6 

0 

178/98 

4/0,2 

0 

5. Удовлетворены 

ли Вы 

санитарным 

состоянием 

столовой? 

 Да 

 Частично 

 Нет  

430/89 

2/0,4 

0 

175/96 

5/2 

2/0,1 

6. 
Удовлетворены 

ли Вы  

качеством 

приготовления 

пищи? 

 Да 

 Частично 

 Нет  

412/85 

10/2 

10/2 

 

155/85 

15/8 

12/6 



7. 

Оцените, 

пожалуйста, 

качество 

питания в школе 

(в столовой) 

 

1. Отлично 

2. Хорошо 

3. Удовлетворительно 

4. Неудовлетворительно 

5. Затрудняюсь ответить 

364/75 

82/17 

30/6 

0 

6/1 

153/84 

18/9 

9/4 

0 

2/1 

8. 

Что Вам не  

нравится в 

организации 

школьного 

питания? 

 

 

 

 

 

1. Слишком дорого для нашей семьи  

2. Невкусно, не устраивает качество блюд  

3. Неуютное помещение столовой  

4. Блюда однообразные, скучные, 

повторяющиеся изо дня в день  

5. Мало времени, не успеваю поесть 

6. Другое (что именно) 

_________________________________________

_______________________ 

224/46 

3/0,6 

2/0,6 

1/0,2 

0 

252/52 

Минимиз

ировать 

молочные 

блюда, 

больше 

фруктов 

151/83 

4/0,2 

1/0,5 

1/0,5 

0 

25/14 

Минимизир

овать 

молочные 

блюда, 

больше 

фруктов 

9. 

Почему Ваш 

ребёнок не 

питается в 

школе?(5-11 

класс) 

 

1. Не устраивает качество питания 

 2. Не устраивает цена питания 

 

3. Другое (что именно) 

_____________________________________________

_____________________________________ 

 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

10. Ваши замечания 

и предложения 

по вопросам 

питания 

обучающихся в 

школе. 

Ввести в рацион блины, вареники, салаты из свежих 

овощей. Убрать молочку. 
  

Выводы: 

89 % (429 чел.) из 482 чел. опрошенных родителей удовлетворены  качеством питания в 

школе;  

85% (412 чел.) из  482 чел. опрошенных родителей удовлетворены  качеством 

приготовления пищи. 

В целом все опрошенные (482 чел.) считают положительной работу школы по 

организации питания. 

 


